11Iro

HAms: Aszamat
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.02.2018 04:37:05

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHus1 Bpaua: 17.02.2018 15:23:17

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296242/answer/296252




oOpriit menb. Ecnu HeT uHbekuuil y Bac, HyzkHO o6cieioBaTh Baiy 1moaoByio napTHepIIY -
BO3MOXKHO €CTh KaKas-TO CKphiTasd MHGEKIXs, KoTopasd ¥ Bac nmpocTo He BeIsiBUNIack. OOpaTUTECH K
YPOJIOTY Ha OYHBHIN IIPUEM - BCETla €CTh BO3MOKHOCTb YCTPAHUTh HEIIPUSATHEIE CUMIITOMEL. Y Jauu.



